



Az Európai Unió
„Európa a polgárokért“
programjának
társfinanszírozása

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„Testvérvárosi találkozó Bonyhádon – 2016 a szolidaritás jegyében”

Bonyhád Város Önkormányzata sikeresen szerepelt az Európai Unió pályázatán, amelynek révén „Testvérvárosi találkozó Bonyhádon – 2016 a szolidaritás jegyében” címmel valósíthat meg programot.

A kezdeményezés legfőbb célja, hogy az augusztus 12-13-ai Tarkamarha Fesztiválhoz, illetve az augusztus 14-i Sommerfest rendezvénysorozathoz kapcsolódóan, egy aktuális téma köré szerveződjenek a város testvértelepülései. A vendéglátó Bonyhád kiemelkedő példája annak, miként lehet Európa különböző részeiről, különböző kultúrával érkező emberek otthonává tenni egy várost történelmi távlatokban, hiszen a Völgyességben élő népcsoportok életében a II. világháború súlyos tragédiákat okozott.

A testvérvárosi találkozó további célja – a meglévő gazdasági, kulturális kapcsolat erősítésén túl – az európai sokszínűség, az egymás mellett élés évszázados példáinak bemutatása, az ezekből való tanulságok levezetése. Méghozzá az Európai Unió jelenlegi legnagyobb kihívásának számító migráció, valamint a kisebbség-többség együttélésének lehetséges megoldásainak, az eltérő nézőpontok, történelmi tapasztalatok alapján.

Tervezett programok:

- „Több nemzet – egy közösség” – Ünnepi képviselő-testületi ülésen a németországi Treuchtlingen városával kötött 5 éves testvértelepülési egyezmény megerősítése.
- „A Völgyégi németek kitelepítése” címmel meghirdetik az 1945-öt követő kitelepítés helytörténeti feldolgozására, a még élő szemtanúk emlékeit megörökítő interjúk készítésére, fényképek, tárgyak összegyűjtésére irányuló pályázatot.
- „Az elfogadó Európa” című fórumon a testvértelepülések képviselői és a helyi civil szervezetek megosztják egymással az adománygyűjtésben, közösségi finanszírozásban szerzett tapasztalataikat.
- „Menekültek a múltban és jelenben – filmfolyam” keretében a kitelepítésről, a XX. századi népvándorlásról mutatnak be filmes alkotásokat a Solymár Imre Városi Könyvtárban.

A találkozóra Bonyhád összes meglévő testvértelepülésének képviselőit meghívják, hogy tovább erősítsék a hosszú távú együttműködésüket és kulturális kapcsolataikat.

Bonyhád Város Önkormányzata

Bonyhád, 2016. június 29.